



В Костромской области завершено расследование уголовного дела о взяточничестве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника территориального отделения ГИБДД, обвиняемого в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

По версии следствия, в 2022 году обвиняемый, проходя службу в должности инспектора дорожно-патрульной службы и обладая служебной информацией о фактах ДТП с участием грузового транспорта, передавал сведения третьим лицам, осуществляющим предпринимательскую деятельность по оказанию технической помощи на дорогах и транспортированию неисправных автотранспортных средств к месту их ремонта или стоянки. За указанные незаконные действия сотрудник ГИБДД дважды получал взятки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Факты взяточничества были выявлены в результате оперативно-розыскной деятельности ОРЧ СБ УМВД России по Костромской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области обязательна.

28 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1834752>